

На прямой линии почти 300 городов

РАЗГОВОР С УМОМ, ПО-ДОБРОМУ, НО РЕШИТЕЛЬНО



Обращение женщин Тамбовщины

Что мы хотим, в чьих интересах действуем?

Мы, женщины Тамбовщины – матери, жены, дочери, обращаемся к президенту Путину Владимиру Владимировичу, к губернатору Егорову Максиму Борисовичу, к государственным служащим, к соотечественникам, к вакцинированным и невакцинированным, к больным и здоровым, ко всем гражданам нашей Великой державы.

Мы обращаемся к вам от боли и усталости. Устали мы от беззакония и лжи. Когда и зачем мы забыли о единстве нашего народа? В борьбе за что мы потеряли совесть и здравый смысл? Мы все люди, оказавшиеся перед лицом сложной проблемы. Мы все хотим быть счастливыми, здоровыми, в кругу близких и друзей, никто не хочет умирать, никто не хочет терять близких, но в панике люди начали терять себя.

Давайте остановимся и посмотрим на решение наших общих задач с позиции закона и науки. Первый вопрос, на который мы должны ответить: «В чьих интересах мы действуем?»

В интересах каждого представителя нашей страны, в интересах наших детей, в интересах будущих поколений.

Что сейчас мы хотим? Снизить заболеваемость и смертность от коронавируса и вернуть жизнь нашего общества в мирное русло.

Что необходимо сделать?

– Изучить всевозможные пути решения проблемы и обратиться к наиболее адекватным.

– Начать просветительскую деятельность в области иммунологии с помощью наших талантливых врачей.

– Объяснить людям, какими способами повысить естественный иммунитет.

– Усилить контроль за качеством продуктов, предлагаемых производителями пищевой промышленности.

– Обеспечить развитие физической культуры населения.

– Приложить максимум усилий для того, чтобы спорт стал более доступным и привлекательным для всех групп граждан.

– Проанализировать все протоколы лечения ковида и выделить наиболее действенный и научно обоснованный.

– Прекратить бесконтрольное назначение антибиотиков и других препаратов там, где они не показаны.

– Поддержать наших специалистов, разрабатывающих лекарство от ковида и действенные схемы лечения.

– Научную дискуссию нужно расширять и поощрять, а не объявлять охоту на ведьм.

– Необходимо провести тщательное исследование действия всех вакцин до их массового внедрения и, конечно же, изучить все побочные эффекты и противопоказания.

– Разработать систему контроля негативных последствий вакцинации, установить наказание за преднамеренное сокрытие информации и важных подробностей.

– В то время как в июле этого года Минздравом РФ было предписано отнести смертельные случаи от вакцины к внешним причинам смерти, то есть скрыть от общественности реальный уровень опасности или безопасности этой процедуры.

– Предоставить полную информацию о действиях вакцин, об их влиянии на организм в зависимости от состояния здоровья человека, обо всех рисках и возможных последствиях.

– Сделать обязательным обследование перед прививкой.

– Взложить ответственность за качество применяемых препаратов на производителей вакцин и освободить граждан от обязанности подписывать добровольное согласие, взять ответственность на себя.

– Повысить выплаты пострадавшим от вакцинации до сумм, позволяющих проводить эффективное лечение и реабилитацию поствакцинальных осложнений.

– Установить существенные посмертные выплаты.

– Поднять на достойный уровень заработную плату врачам, тем самым решить вопрос с нехваткой кадров.

– Предотвратить все возможные ситуации, когда подтвержденному больному приходится выезжать из дома для получения медицинской помощи.

– Усилить контроль этичности высказываний в средствах массовой информации и всех публичных личностей, а особенно политиков. Так как именно они должны четко знать и охранять закон и не допускать оскорблений и призывов к дискриминации и разделению общества.

– Отменить QR-коды и заблокировать все законопроекты, подаваемые в Государственную думу, направленные на создание произвольных научных и конституционно не обоснованных ограничений общественной жизни.

Что предпринято на данный момент?

– Издано множество документов, противоречащих Конституции и федеральным законам, не показавших эффективность снижения заболеваемости, а лишь подорвавших доверие к власти.

– «Добровольная» вакцинация навязана обществу путем психологического давления и шантажа, что превратило наше право выбора в нашу обязанность. В итоге множество людей потеряли работу, потеряли средства к существованию, потеряли надежду на профессиональную самореализацию, надежду на будущее.

– Проведена массовая вакцинация людей экспериментальным препаратом без учета соотношения рисков и пользы для каждого отдельного человека. В итоге куча нежелательных последствий, в том числе смерти наших соотечественников.

– Общество раздelenо по принципу QR-кодов без учета исследований, подтверждающих одинаковую вероятность заражения вирусом как от привитых, так и от непривитых. Что делает данную меру нелогичной и бессмысленной.

– Применена психологическая травля всех несогласных с обязательной вакцинацией, навешан ярлык «антипрививочник» на каждого, кто остался в принятии.

тии важнейшего решения относительно его жизни и здоровья.

– Осуществлены неадекватные бюджетные траты на маркетинговую кампанию по вакцинации, продолжавшуюся вторую год, тогда как большинство уже определилось, принимать ли участие в эксперименте. Эти средства могли бы пойти на научную разработку лекарств, на зарплату врачам, на пособия заболевшим, вынужденным сидеть на карантине.

– Население лишено безусловной возможности участвовать в культурной и спортивной жизни страны, приобщаться к общенациональным ценностям, повысить уровень здоровья.

– Озвучены радикальные заявления представителей власти, СМИ и культуры о необходимости расправы над теми, кто не согласен участвовать в медицинском опыте. Итог: массовые протесты, недовольства и требования соблюдать закон и привлечь к ответственности тех, кто пропагандирует дискриминацию.

На данный момент велика вероятность законодательного ограничения прав граждан в перемещении без QR-кодов, что противоречит Конституции. Предпринятые меры не дают ожидаемых результатов. Это повод сменить подход к решению проблем. Эффективность всеобщей вакцинации неочевидна. По данным из открытых источников, Израиль, Великобритания, Монголия, Сингапур и ряд других стран достигли высокого уровня вакцинирования, но продолжают страдать ковидными вспышками, а показатели смертности растут.

Мы призываем учесть ошибки других государств и наши собственные. Мы – женщины, мы хотим нести любовь и заботу о наших семьях, о нашей родине и братьях по Отчизне. Мы не хотим быть женами декабристов и участвовать в этой кровопролитной информационной войне. Мы призываем всех вас услушать нас и действовать сообща, помня о том, что мы народ Великой страны, победившей фашизм.

Из Крыма

Отменяют Конституцию?

Уважаемый Владимир Владимирович! От жителей Крыма обращаемся к вам как к гаранту Конституции. По всей стране и в Крыму люди недовольны введением QR-кодов и считают, что данный законопроект направлен на сегрегацию населения и дискриминацию. Людей фактически пытаются лишить конституционных прав. Лишают права на свободное передвижение по родной земле, запрещают посещать общественные места, лишают доступа к медицинским, образовательным, культурно-досуговым учреждениям, лишают средств существования.

Со сих пор не было создано системного, профессионального экспертов совета, в котором были бы задействованы альтернативные подходы решения этого кризиса с экспертами-представителями, которые учитывали бы интересы граждан. В настоящий момент законопроект о QR-кодах нарушает 19-ю, 20-ю, 21-ю, 23-ю, 24-ю, 26-ю, 27-ю, 28-ю, 29-ю, 33-ю, 34-ю, 37-ю, 43-ю, 44-ю, 46-ю, 56-ю и 136-ю статьи Конституции, из которых 23-я и 24-я гарантируют, что права граждан не могут быть ограничены даже в условиях чрезвычайного положения, которого у нас нет. А также статья 19 Конституции говорит о том, что государство гарантирует равенство прав человека и гражда-

нина независимо ни от каких обстоятельств.

С принятием такого законопроекта граждане нашей страны становятся не субъектами права, за исключением случаев, когда государство наделяет QR-кодом на определенный срок, который будет определяться на подзаконном уровне. То есть фактически у нас отменяется Конституция, а изменение Конституции возможно только в порядке, установленном соответствующими статьями.

Нарушается 2-я статья, не допускающая любые виды насилия и унижения человеческого достоинства. QR-код – это унижение человека, присвоение ему клейма и нарушение Нюрнбергского кодекса. 28-я статья, выраженная в Архиперейском соборе, говорит о недопустимости любых форм принуждения граждан к использованию электронных идентификаторов. Данные законопроекты откровенно криминогены, они легализуют дискриминацию. А 136-я статья Конституции запрещает дискриминацию. Мы считаем данный законопроект преступным, просим его не принимать.

Около 8 лет назад, благодаря волеизъявлению крымчан, Крым присоединился к своей исторической Родине – России, ради равенства и братства, а не ради сегрегации и дискриминации.



Из Нижнего Тагила

Стоим у опасной черты

Мы, жители Нижнего Тагила, обращаемся к губернатору Свердловской области Евгению Куйвашеву. Сегодня, и завтра, и всегда мы отстаиваем и будем отстаивать свое волеизъявление и право свободного человека. Мы обявляем протест на введение ограничений, организованных против человечества в нашей области, в стране, в мире.

QR-код – электронная метка, содержащая цифровое обозначение, а номер обозначает идентификацию товара, таким образом, унижается наше человеческое достоинство. Мы – не товар! И вы как никто другой знаете, что введение закона о QR-кодах противоречит статьям Конституции и законам Российской Федерации.

Этот закон ограничивает право передвижения граждан, свободу, волю выбора, заботу о своем здоровье и здоровье своих детей. Наша область всегда считалась мощной экономической структурой, где развита как тяжелая промышленность, так и средний и малый бизнес. В городах области находятся старейшие учебные заведения, откуда выходят прекрасные специалисты.

На Урале живут люди разных национальностей и самобытности, на Урале живут творческие и волевые люди. Принятие незаконных правил может привести к расколу населения, ущемлению прав и свобод жителей, к уничтожению экономики, росту безработицы и уничтожению малого и среднего бизнеса. Мы уверены, что наше обращение поддержат люди свобод-

ных волеизъявлений и воли.

Бизнесмены-предприниматели, медики-профессионалы, родители и преподаватели, мы верим, что вы услышите наши голоса и наше обращение.

Мы верим, что наша страна, наш Урал, наша область, наш город Нижний Тагил будут процветать. Если вы помните, то «Седой Урал кует победу...».

Все мы миролюбивый и дружный народ, мы уверены, что наш уральский народ встанет стеной и будет отстаивать свою свободу, свое право трудиться и жить на свободной земле.

Мы – уральцы, представители города Нижнего Тагила – обращаемся ко всему человечеству прекрасной планеты Земля. «Седой Урал» был и есть опорный край державы, Урал, который ковал победу в Великой Отечественной войне. Услышьте нас! Мы стоим у опасной черты, у нас отобрали прошлое и сейчас пытаются лишить будущего и нас, и наших детей. То, что называется нам сейчас, – это сегрегация населения, которая ведет нас к самоуничтожению и обесчеловечиванию.

Это далеко не защита, как нам заявляют. Это бомба замедленного действия. Наша с вами спасение – это объединение всех людей. Только вместе мы – сила! Только совместными усилиями мы сумеем противостоять и остановить это давление на нас. Наступило время, когда каждый человек может совершить подвиг во имя своего счастья и счастья своего народа.

Рустем ВАХИТОВ

МЕДВЕДИ НЕ ЛЕТАЮТ

К 20-летнему юбилею «Единой России»

«У медведей крыльев нет, они – не летают». Изречение одного из Цицеронов «ЕдРа»

1.

1 декабря 2021 года исполнилось 20 лет политической партии «Единая Россия». К своему юбилею именинница подходит не в самом лучшем состоянии. Рейтинг ее упал до рекордно низкой отметки – 27%. А может, и ниже. Ее одиозным именем на выборах уже избегают пользоваться даже президент и московский мэр. На прошлых выборах в Думу она вроде бы победила, но все ведь понимают, что эта победа достигнута за счет величайшего напряжения административной машины (за «ЕдРо» заставили проголосовать всех, кто как-либо зависел от власти – от пациентов больниц до заключенных тюрем) и невиданных в новейшей истории России фальсификаций (в Москве были вынуждены отменить победы оппозиционных кандидатов и бросить массу «электронных голосов»). На оппозиционных митингах портреи депутатов-единороссов носят с подписью «Доска позора», а чтобы узнать, что думают о партии власти широкие народные массы, достаточно посетить любой из форумов интернета. Даже самые мягкие элиты, которых там называют эту партию, я привести здесь не рискну.

А ведь так было не всегда. 20 лет назад, когда эту партию только создали, на нее возлагали много надежд. Это вообще было время больших надежд, которые потом обернулись большими разочарованиями...

2.

Помню, 31 декабря 1999 года наша семья готовилась к новогоднему празднику. Раздался телефонный звонок. Знакомый взорвался кричал: «Телевизор включи! «Пьяница» ушел! «Пьяница» он неизменно называл первого президента РФ...

Я нажал на пульт – и на экране возникло опущенное лицо «Борискина-олицата». Едва выговаривая, только теперь уже явно от лекарств, он с узываемым уральским оканьем тянул: «Про-о-стите, доро-о-гие россияне!». Прощать этого предателя, разрушившего нашу общую Родину – СССР, чтобы забраться в кресло руководителя РСФСР, я лично не сбирался (впрочем, как и он винился, уверен, не всерьез). Ставилось ясно: кончилась одна эпоха, началась совершенно другая. Так мне казалось тогда. И миллионы россиян так же. Как мы все ошибались!

На предвыборных экранах стоял каждый день мелькать преемник, назначенный Ельциным – молодой, решительный «менеджер», как он называл себя, а не разжиревший перевертыш из партненомнатуры вроде Гайдара. Он развел бурную деятельность с неожиданными ходами. Вернувшись мелодией советского гимна. Называл распад СССР «величайшей геополитической катастрофой». Стал умеренно поругивать Запад, в котором россияне уже покоряли разочарованиями. В 90-х многим из нас мнилось, что Запад – фильтр, горячо мечтавший помочь. Оказалось – ловкий и бездущий делец. Преемник Ельцина обещал приструнить олигархов, «мочить в сортире» бандитов... Как тут не отговарять сердца тем, кто все 90-е ходил на красные митинги, кричал: «Банду Ельцина под суд!», с ненавистью выбирал киевское НТВ, поливающее грязью советское прошлое (кстати, преемник и НТВ разошлись).

В «Единой России» в годы ее буйной молодости поначалу разгорелись и споры, обсуждение программ. Я не являлся сторонником этой партии и критиковал ее и ее программу и в лучшем для них времена. Но то, что «Единая Россия» поначалу была раскрыта как политическая конструкция, которую при необходимости приводят в движение циничные политтехнологи – высшие чиновники...

Итак, история политической партии «Единая Россия», юбилей которой сегодня состоялся в партии «Единая Россия»: Кем заменили ушедших? Конечно, замену быстро нашли. На место «идеиного» пришли на все готовые чинуши, которые всегда голосовали так, как им указали, потому что никаких убеждений у них не было и нет, кроме желания при всех режимах вкусно есть и сладко спать и счастья, что их привлекут из тех неблаговидные делишки. А внизу – на все согласная апатичная масса безропотных бюджетников, из желания сохранить место и получить подачку, подыгравшая циничной верхушке. Их усиливали и принимались антинародные законы последних лет, их усилиями были произведены и людям наивных и доверчивых, благостно воспринимающих красивые лозунги: «Мы верим в себя и в Россию», выдвинутый в 2003-м «Россия, вперед!», «Сохраним и приумножим!», провозглашенный в 2009-м. После пенсионного «улучшения» 2018-го они целиком коллективами будут выходить из партии.

Идеологией партии был объявлен центризм и консерватизм. Главная идея состояла в том, что после «тяжелых 90-х» пришла «стабильность» – мол, ее надо сохранить, чтобы укрепить страну (которую до того – методически разваливали), возродить армию, промышленность, наладить отношения с бывшими советскими республиками и утвердить роль России в СНГ и в мире. Сама себе идея вполне привлекательная и она находила в обществе множество сторонников, не только среди мелкой буржуазии (которая значительной части, кстати, сразу была настроена скептически по отношению к новому лидеру), но и среди тружеников – вспомним поведение рабочих уральского завода во время событий на Болотной в Москве.

В «Единой России» в годы ее буйной молодости поначалу разгорелись и споры, обсуждение программ. Я не являлся сторонником этой партии и критиковал ее и ее программу и в лучшем для них времена. Но то, что «Единая Россия» поначалу была раскрыта как политическая конструкция, которую при необходимости приводят в движение циничные политтехнологи – высшие чиновники...

Появились даже разные крылья у «ЕР» – правое, консервативное и левое, любящее поговорить о социальной справедливости. Левые попытались возглавить бывший профсоюзник Андрей Исаев, правые – депутат адвокат Макаров.

Появились даже разные крылья у «ЕР» – правое, консервативное и левое, любящее поговорить о социальной справедливости. Левые попытались возглавить бывший профсоюзник Андрей Исаев, правые – депутат адвокат Макаров.

Но не тут-то было! Председатель высшего совета «ЕдРа» Гризлов, прославившийся фразой «парламент не место для дискуссий» и здесь выдал афоризм, достойный лавров такого отечественного «Цицерона», как Виктор Степанович Черномырдин. Он сказал: «У медведей крыльев нет, они – не летают». Смыл этого заявления вскоре стал ясен. Способность летать нужно было понимать как метафору самостоятельной живой осмысленной политической работы.

Но власти не нужны были искренние, идущие от сторонников, ведь им пришлоось бы объяснять и оправдывать «курьёзы» высших лиц: сегодня они заявляют одно, а завтра – другое... Пришлося объяснять бы, почему под словами о патриотизме и державности министрами становятся проворовавшиеся бизнесмены, почему даже после объявления конца бывшего лихолетья народ продолжает бедствовать, а число олигархов растет... Идущие впереди народ сложный – не соглашается с начальством, спорят, отстаивают свое мнение... От них стали без сожаления избавляться. Причем это началось еще задолго до «пенсионной реформы». В интернете на сайте «Проза.Ру» есть показательная статья, даже открытый письмо одного из старейших «идеиных» единороссов – журналиста и писателя Станислава Афонского. Называется оно «Почему я вышел из «Единой России» и опубликовано еще в 2012 году.

«Не внушил никакого почтения организация», – признался Афонский, – ставящая в главе обороны торговца мебелью – «табуреточника», как его прозвали в армии; здравоохранения – бухгалтера-финансиста; образования – губящего это образование в корне «реформатором»... Причем это не ошибки, а система. Теперь еще и указ президента о ротации чиновников, который поможет им уходить от любой ответственности за содеянное, каково бы оно ни было... Особенно интересна «борьба с коррупцией». Весь практический все попавшиеся на получении взяток или на хищениях начальники, о которых сообщают СМИ, – члены «ЕР»...

В 2018-м люди стали уходить из «Единой России» целями коллективами. Многие из них выступали с публичными заявлениями, где повторялись горькие слова, похожие на слова из письма Афонского. «Я в «Единой России» – один из старейших членов в нашем районе», – сказал он журналистам «Курск»: «Натовской субмариной. Все шептались: «Это хитрый план, вот увидите, он им ответит!». Он наконец открыл завершил «затылок друзей»: «Восстановление СССР – это «сапоги в смеху!» Взяли и возлюбивший его народ понимающие подмигивали: это все, чтоб враги не додались».

В атмосфере этой искусственно поддерживаемой политической истерии и развивающейся «Единой России».

3.

«ЕР» появилась в результате слияния двух объединений – «Единства» и «Отечества – все России». Объединение «Единства» возглавлял молодой Сергей Шойгу, бывший на должности министра по чрезвычайным ситуациям. Поскольку вся российская жизнь в то время (впрочем, как и сейчас) состояла из «чрезвычайных ситуаций», МЧС было весьма популярным ведомством. Лидеры блока «Отечество – все Россия» стали экс-премьером Примаков и мэры двух столиц Лужков и Яковлев. ОВР включала в свой состав «региональных властителей» вроде первого президента Татарстана Шаймиева. Первоначально шансы ОВР были выше шансов «медведей» («косолапый» сразу стал символом «Единства»). За распаренного Шойгу были готовы отдать голоса лишь 4% россиян. Тогда российское

телевидение развернуло целую войну против регионалов. Особенно отличился ведущий аналитической программы на ОРТ Сергей Доренко, который дошел до прямых оскорблений Лужкова, его жены Батуриной и обвинений их в уголовных преступлениях. Понятно, что Доренко делал это по своей инициативе. Он был лишь орудием. Нам стоял всесильный «серый кардинал» российской политики 90-х и начала «нулевых» Борис Березовский – хозяин канала ОРТ.

В конце 2001 года война сменилась миром. Тогда казалось, что этот союз логичен. Регионалы выступали за федерализм, который просто необходим так сложной и неоднородной стране как Россия. Именно из-за ее сложности ею невозможно управлять «в ручном режиме» из столицы. Нужно и самоуправление на местах, где лучше знают, что творится у них «на земле». Федералы же выступали как гарантами единства того, что центробежные уклоны не становились слишком сильными и опасными.

Интересно, что «Единая Россия» поначалу появилась действительно как политическая партия. Первонациально у нее была даже какая-нибудь, а идеология. Тогда вступали не только чиновники. В середине 2000-х в партии им было лишь 13%. Большинство составляли бюджетники и пенсионеры (они и до сих пор остаются все более тающей социальной базой каскетного «здравого консерватизма»). Конечно, многих из бюджетников туда просто загнали, но немало имелось и людей наивных и доверчивых, благостно воспринимающих красивые лозунги: «Мы верим в себя и в Россию», выдвинутый в 2003-м «Россия, вперед!», «Сохраним и приумножим!», провозглашенный в 2009-м. После пенсионного «улучшения» 2018-го они целиком коллективами будут выходить из партии.

И такие региональные депутаты было

но было принимать такой закон? Я даже по нашему селу вижу: редко кто доживает до 60... Я просто не могу в такой партии оставаться...»

В Новгороде депутат Андрей Ломанов, состоявший в «ЕдРе» 12 лет, публично вышел из партии после нежелания коллег по фракции в заксобрании поддержать законопроект о повышении выплат матерям с первым ребенком. Он сказал о состояниях в партии: «Связь с избирателями практически потеряна, отсутствует внятная позитивная повестка. Проблема в отрыве руководства партии от населения, от реальных нужд и забот людей, большей частью отсутствие желания вникать в их проблемы и предлагать пути решения. В последнее время значительная часть законодательных решений, ухудшающих положение наших граждан, принимается исключительно благодаря большинству «Единой России».

И такие региональные депутаты было

но было принимать такой закон? Я даже по нашему селу вижу: редко кто доживает до 60... Я просто не могу в такой партии оставаться...»

В 2018–2019 гг. стали переломными для «Единой России». В этот период «Единую Россию» покинули люди честные, неравнодушные, идущие. Те, кто поверил в слова Путина в начале 2000-х, в то, что президент со своей новой командой пришел, чтобы возродить страну после разора 90-х. Что он же будет вернуть хоть что-то хорошее, что было в советскую эпоху. Что он желает и главное – способен поприять жаждущую олигархию, сделать жизнь народа легче... Кто поверил на конец, что президенту и его команде нужна народная партия в качестве поддержки...

Мы-то с вами, понимаем, читатель, что изначально не могла стать народная партия, созданная олигархами как подспорье

и для чего-то кроме этого.

А кто оставался в партии «Единой России»? Кем заменили ушедших? Конечно, замену быстро нашли. На место «идеиного» пришли на все готовые чинуши, которые всегда голосовали так, как им указали, потому что никаких убеждений у них не было и нет, кроме желания при всех режимах вкусно есть и сладко спать и счастья, что их привлекут из тех неблаговидные делишки. А внизу – на все согласная апатичная масса безропотных бюджетников, из желания сохранить место и получить подачку, подыгравшая циничной верхушке. Их усиливали и принимались антинародные законы последних лет, их усилиями были произведены и людям наивных и доверчивых, благостно воспринимающих красивые лозунги: «Мы верим в себя и в Россию», выдвинутый в 2003-м «Россия, вперед!», «Сохраним и приумножим!», провозглашенный в 2009-м. После пенсионного «улучшения» 2018-го они целиком коллективами будут выходить из партии.

И такие региональные депутаты было

но было принимать такой закон? Я даже по нашему селу вижу: редко кто доживает до 60... Я просто не могу в такой партии оставаться...»

В 2018–2019 гг. стали переломными для «Единой России». В этот период «Единую Россию» покинули люди честные, неравнодушные, идущие. Те, кто поверил в слова Путина в начале 2000-х, в то, что президент со своей новой командой пришел, чтобы возродить страну после разора 90-х. Что он же будет вернуть хоть что-то хорошее, что было в советскую эпоху. Что он желает и главное – способен поприять жаждущую олигархию, сделать жизнь народа легче... Кто поверил на конец, что президенту и его команде нужна народная партия в качестве поддержки...

Мы-то с вами, понимаем, читатель, что изначально не могла стать народная партия, созданная олигархами как подспорье

и для чего-то кроме этого.

А кто оставался в партии «Единой России»? Кем заменили ушедших? Конечно, замену быстро нашли. На место «идеиного» пришли на все готовые чинуши, которые всегда голосовали так, как им указали, потому что никаких убеждений у них не было и нет, кроме желания при всех режимах вкусно есть и сладко спать и счастья, что их привлекут из тех неблаговидные делишки. А внизу – на все согласная апатичная масса безропотных бюджетников, из желания сохранить место и получить подачку, подыгравшая циничной верхушке. Их усиливали и принимались антинародные законы последних лет, их усилиями были произведены и людям наивных и доверчивых, благостно воспринимающих красивые лозунги: «Мы верим в себя и в Россию», выдвинутый в 2003-м «Россия, вперед!», «Сохраним и приумножим!», провозглашенный в 2009-м. После пенсионного «улучшения» 2018-го они целиком коллективами будут выходить из партии.

И такие региональные депутаты было

но было принимать такой закон? Я даже по нашему селу вижу: редко кто доживает до 60... Я просто не могу в такой партии оставаться...»

В 2018–2019 гг. стали переломными для «Единой России». В этот период «Единую Россию» покинули люди честные, неравнодушные, идущие. Те, кто поверил в слова Путина в начале 2000-х, в то, что президент со своей новой командой пришел, чтобы возродить страну после разора 90-х. Что он же будет вернуть хоть что-то хорошее, что было в советскую эпоху. Что он желает и главное – способен поприять жаждущую олигархию, сделать жизнь народа легче... Кто поверил на конец, что президенту и его команде нужна народная партия в качестве поддержки...

Мы-то с вами, понимаем, читатель, что изначально не могла стать народная партия, созданная олигархами как подспорье

и для чего-то кроме этого.

А кто оставался в партии «Единой России»? Кем заменили ушедших? Конечно, замену быстро нашли. На место «идеиного» пришли на все готовые чинуши, которые всегда голосовали так, как им указали, потому что никаких убеждений у них не было и нет, кроме желания при всех режимах вкусно есть и сладко спать и счастья, что их привлекут из тех неблаговидные делишки. А внизу – на все согласная апатичная масса безропотных бюджетников, из желания сохранить место и получить подачку, подыгравшая циничной верхушке. Их усиливали и принимались антинародные законы последних лет, их усилиями были произведены и людям наивных и доверчивых, благостно воспринимающих красивые лозунги: «Мы верим в себя и в Россию», выдвинутый в 2003-м «Россия, вперед!», «Сохраним и приумножим!», провозглашенный в 2009-м. После пенсионного «улучшения» 2018-го они целиком коллективами будут выходить из партии.

И такие региональные депутаты было

но было принимать такой закон? Я даже по нашему селу вижу: редко кто доживает до 60... Я просто не могу в такой партии оставаться...»

В 2018–2019 гг. стали переломными для «Единой России». В этот период «Единую Россию» покинули люди честные, неравнодушные, идущие. Те, кто поверил в слова Путина в начале 2000-х, в то, что президент со своей нов

Фортуна улыбнулась Фортуне, а члены избиркомов Тувы опечалены, что им мало заплатили за подтасовку



В социальных сетях появилось обращение членов избирательных комиссий Тувы. Они обявили, что вновь фальсифицировали выборы, но получили за это мало денег. Республиканский избирком возглавляет признанный виновным в краже Олег Фортуна, который работал вместе с экс-главой Тувы и нынешним вице-спикером Госдумы Шолбаном Кара-оолом («Единая Россия»).

Крупнейшее сообщество республики «Новости Тувы+» опубликовало обращение членов участковых и территориальных избиркомов региона, адресованное «руководителям правоохранительных органов».

«Во время избирательных кампаний муниципального, регионального и федерального уровней, несмотря на пандемию, мы отработали на все 100%. Выполнили весь объем работы, указания избиркома Тувы, председателей и кураторов коккунов (районов)», — Прим. Тайга.инфо. республики, — признались члены избиркомов. — Мы верили, что выборы пройдут законно, надеялись, что с новой властью фальсификация при голосовании прекратится, народ действительно выберет того, кто достойней. Однако наша вера прекратилась тогда, когда до нас додели определенные цифры (процент), которые должны были показать во время голосования».

Если бы члены избиркомов отказались фальсифицировать выборы, то лишились бы рабочих мест, утверждают они. «От этого страха нам пришлось пойти на этот шаг», — уверяют авторы письма.

«Проделав большой объем работы на свой страх и риск, выполнив все законные и незаконные поручения от больших начальников, мы получили оплату, на наш взгляд, недостойную и несоразмерную с руководством избиркома Тувы», — сказали в избиркоме.

Члены участковых комиссий, по их словам, получили 20–40 тыс. рублей «за доведение до определенных цифр (процентов)». Члены территориальных комиссий — 60–100 тыс., а их председателям также выдали премии.

А вот председатель избиркома Тувы Олег Фортуна, по словам авторов обращения, получил более 1,5 млн рублей. Его заместитель Эльвира Дежитма — более 1 млн, секретарь комиссии Шончайл Ооржак — более 700 тыс.

«За какие заслуги они получили в таком размере премии, кто им выплатил эти премии, кто такой щедрый и несправедливый госслужбы при президенте РФ.

Узнав, Сперанский обомлел бы...

Председатель ЦИК РФ Элла Памфилова и заместитель главы Следственного комитета РФ Александр Федоров получили право вручить премию имени М.М. Сперанского. Позиционируется она как награда лицам, внесшим особый вклад в развитие российского законодательства. Если проанализировать, что наработила председатель ЦИК Памфилова с отечественным законодательством и насколько ее деятельность противоречит позиции Сперанского, наставившего на необходимости разделения властей в России, не только можно впасть в ступор.

Имя Памфиловой внесено в позорную историю Отечества — как человека, возглавлявшего ЦИК и перевернувшего с ног на голову

основные принципы честных, справедливых и не зависимых от чиновников выборов. Элла Александровна лишила значительную часть россиян права выбирать в Госдуму достойных. В первую очередь под ее командованием с выборов был снят Павел Грудинин — по совершенно лживым причинам и сомнительным документам. Именно под руководством Памфиловой, хотя вряд ли по ее именем инициативы выборы в России стали проходить в три дня. Это открыло дорогу многочисленным фальсификациям, о которых и сообщали десятки тысяч наблюдателей: сон бюджетников,бросы, подмена бюллетеней и т.д. Электронное, то есть бесконтрольное, голосование — тоже ее конек. Ре-

зультаты этого нововведения вызвали массовые протесты по всей стране, потому как кандидаты в Госдуму от оппозиции, победившие в реальном голосовании, в итоге мандаты не получили.

И за «такие заслуги» ей дарят премию Сперанского! Единороссы получили в Госдуме большинство мандатов, исключительно при использовании запрещенных законом манипуляций, только потому, что ЦИК во главе с лауреаткой создали для них все условия.

Голосование по поправкам в Российскую конституцию летом прошлого года — отдельная глава в разрушении отечественного законодательства главой ЦИК — младшей на вид женщины. Так не прогибался под исполнительную

ШТРАФНЫЕ ГЕНЕРАЛЫ

Семь старших начальников Росгвардии замешаны в махинациях

Главная военная прокуратура направила в Главное военное следственное управление СКР материалы для возбуждения уголовного дела о хищении и злоупотреблениях в отношении четырех генералов и трех полковников Росгвардии. Все они являются фигурантами итогов проверки в связи с внедрением в структуру внутренних войск МВД и Росгвардии информационной системы «Недвижимость». Она должна была оцифровать и объединить в едином реестре все объекты ведомства. Однако система, на которую потратили 200 млн руб., так и не

— это огромное хозяйство с сотнями, даже тысячами объектов, которые было необходимо, как и во всех других ведомствах — и гражданских, и военизированных, синтезировать и внести в единый реестр для удобства управления и обслуживания, — пояснили ревизоры. Информационная система должна была заработать еще в 2016 году. Но именно к этому времени ВВ МВД прекратила свое существование, а на ее основе была создана Росгвардия. Однако система, на которую потратили 200 млн руб., так и не

загрузить ее и начать работать с ней невозможно.

«Росгвардия, как и внутренние войска,

тем не менее все выделенные на ее создание из бюджета 192 млн руб. были полностью освоены. Под подозрением в особо крупном мошенничестве попали несколько бывших руководителей ГЦ АСУ ВВ МВД и Росгвардии, включая генерал-майора Андрея Козлова, который в свое время был повышен до должности замначальника главного управления связи Росгвардии, и трех офицеров в звании полковника. В итоге служебная проверка получила новый вектор развития. В данном случае претензии о злоупотреблении должностными полномочиями, повлекшими тяжкие последствия, появились к бывшему начальнику главного управления связи Росгвардии генерал-лейтенанту Алексею Белякову, его заместителю генерал-майору Александру Выродову, а также к главе департамента строительства Росгвардии генерал-лейтенанту Валерию Дугинову.

Стоит отметить, что этих генералов многие со слушающими считали креатурами бывших первых заместителей директора Росгвардии генерал-полковников Сергея Меликова и Сергея Чечникова, а также заместителя, курировавшего тяжелые вопросы, получившими тяжкие последствия, появившимся к бывшему начальнику главного управления связи Росгвардии генерал-лейтенанту Сергею Милейко. Всего после инициированного руководством разыска контракта с последним из них генерал Беляков и Дугинов также покинули свои кресла, а Александр Выродов хо-

ти и числился пока военнослужащим, также уже написал рапорт об отставке.

Напомним, что Сергей Милейко вскоре после выхода на пенсию стал фигурантом уголовного дела о незаконном получении мошенническим путем помещения в ведомственном доме в подмосковной Балашихе, где его жена открыла салон красоты, за что был приговорен военным судом к шести годам лишения свободы. Кроме того, сейчас полным ходом идет расследование уголовного дела о хищении бюджетных средств при закупке форменного обмундирования для росгвардейцев на сотни миллионов рублей, а также связанных с этим фактов взяточничества.

COVID-19

Вспышка №4

с в носу. И вариантов, как они оказались на ватной палочке из вашего носа — миллион:

а) вы болеете — вполне возможно;

б) вы вдыхнули и не успели вымыть;

в) вам попал живой вирус, но ваша иммунная система сделала его мертвым;

г) вам тест сделала скорая помощь, где «мощи» просто находятся в воздухе;

д) в лаборатории на вашу ватную палочку чихнул лаборант.



существуют антитела, это ничего не значит. Представьте, какую консистенцию имела бы кровь, если бы таскала в себе антитела от всех перенесенных болезней?

Да еще в той концентрации, к которой призывают нас Гамалея. Что-то вроде пепла или глины. В «мирной жизни» антител может и не быть. Но при столкновении с инфекцией антитела вырабатываются заново. Так работает клеточный иммунитет!

А вообще, чего мне пристало? Вы привыкли — вы бессстрашные молодцы. «Ваш ничего не угрожает». Расслабьтесь и получайте удовольствие. Мое здоровье — моя забота.

5. QR-коды

Не верю я в глобальные заговоры. Как только ввело новый цифровой щифр для обозначения человека, моментально возникает вспышка мнений про «печати антихриста». Мы давно обозначаем цифрами — от номера свидетельства о рождении до номера свидетельства о смерти. Акцентировать на нумерологии я бы не стал. А вот то, на кой хрен QR нужен, — не имею понятия. Тем более что QR-код не продается разве что за буличью за углом моего дома.

По мне — это конченый бред. Травить людей за отсутствием последнего? Создавать толпы на входе в автобус (Казань), на концерт, стадион? Усматривать в предоставлении услуг?.. Только еще больше раскалывать общество. Тайга.инфо на это не реагирует.

6. Вакцинация

Ваше дело. Я написал много на эту тему и ничего опровергнуть не могу и не хочу. Текущие вакцины от ковида не убили. Завтра наверняка появится что-нибудь еще.

Для кого еще секрет, что проявления Коммунарки во врачебной среде — «Зоопарк»? Письмо однажды глашатая «антиваксерам»..

Если честно, разрывается от желания написать ответное. Только времена такие, что люди очень «бодячие».

Ад, творящийся в «красных зонах» давно не секрет. Клебисцы, пневмококки, золотистые стафилококки, синегнойные палочки — бактерии, устойчивые ко всем видам антибиотиков, даже давно — реальность. Эти звери прекрасно себя чувствуют и замечательно себя чувствуют в «красных зонах». А с учетом того, что лечение ковида иммуносупрессивное (подавляющее иммунную систему) плюс еще КТ с обучением в адской дозе. Человек без иммунитета остается один на один с бактерией, как ребенок пепси-КТ и ветрянки? Я категорически ЗА прививки. Прививки — это хорошо. Но... Как бы это объяснить...

«Если на бутылке водки сорвана крышка, нет акцизной марки, при взбалтывании появляется серая взвесь, а на дне лежит отгрызенный ноготь, это должно нахосторжит! Такую водку надо пить крайне осторожно!»

До сих пор ни один производитель вакцин от ковида не убедил лично меня в состоятельности своего продукта. Нигде. Ни в далеком Китае, ни на столь близкой Руси. Вакцинированные болеют, вакцинированные болеют тяжело, вакцинированные умирают... С этим фактом уже не получается спорить.

Давайте по повестке.

1. Огромное число заболевших

«Доктор, какой диагноз?

— Пиши ковид!

— Так это же онкостер!

— Пиши его как сопутствующее».

А есть хорошая дифференциальная диагностика? Есть в вашем круге знакомых те, кому отвергли ковид и поставили «грипп», например? Или грипп сам теперь прячется в вашем шкафу от страха перед «шипастым»? И ведь симптомы те же. Только вот патоген и лечение сильно разнятся. У нас как бы дебарк ломится в приходую. Сезон гриппа и прочей ОРВИ. Но почему-то по-прежнему все болеют только ковидом. Но на вынужденное тело диагноз — «постковидное осложнение». Не слишком ли лицемерно?

И возвращаясь к «пильникам», провели бы какой-нибудь мудиан между собой, чтобы глашатарь «птичника» не отчебучил, что отчубчил. Пусть в «зону» блогеров («еще тех блогеров») — у самого популярного блогера — 1,8 К подписанников на Ютубе! А с эсмо чью-нибудь банду Первого канала!

А ведь вроде как в инфекционное отделение посторонних пускать нельзя. Особенно в КТ. Нет, пускать посторонних в реанимацию, ОСОБЕННО в ОПЕРАЦИОННУЮ! Больница — не музей! Люди — не экспонаты! Посторонним там не место!!! Зато в телевизоре картина хороша и блогеры плохие. А пациентов новых привезут.

4. Повторные заражения

Доказать пока не удалось. Клеточный иммунитет держится. Сколько еще лет будет держаться, непонятно. Если переболел, но в данный момент от

Симптомы не исчезают, значит. Дети почти никогда не болеют тяжелыми. Мои бабушки и не заметили. От такой вакцины пользы практическ нет. Размер времена неизвестен. К тому же они начали испытывать только летом, а сегодня доламывают ногой собственную грудь, что вакцина не работает. Ее действие, как хорошее, так и плохое, может быть позиционным. Это проверяется глашатаем. Кто-то на аденовирус или гриппом.

5. Ревакцинация «Спутником»

«Спутником» нельзя ревакцинироваться после «Спутника». Схема «Спутник» — через полгода. «Спутником» не образуется (об этом говорят сами разработчики), то на аденовирус он формируется замечательно. И при переколке аденовируса-мутанта у вас будет аутотимуница-реакция от отторжения вакцины именно на аденовирус со всеми его белками. А насколько этот процесс будет болезнен и зачем ему это делать?

6. Прививка для детей.

Я не понимаю зачем. Дети почти никогда не болеют тяжелыми. Мои бабушки и не заметили. От такой вакцины пользы практическ нет. Размер времена неизвестен. К тому же они начали испытывать только летом, а сегодня доламывают ногой собственную грудь, что вакцина не работает. Вакцина — не аскорбинка. Ее действие, как хорошее, так и плохое, может быть позиционным. Это проверяется глашатаем. Кто-то на аденовирус или гриппом.

Симптомы не исчезают. Дети люблю.

Вроде пока все.

Кирилл ЗВЕРЕВ, врач